



Η Πρέσβης της Αυστραλίας και Μπλούμφιλντ, με τον επίτιμο Πρόεδρο του Συμβουλίου της Επικρατείας και πρώην Πρωθυπουργό, κ. Παναγιώτη Πικραμμένο, την πρώην Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων κα Άννα Ψαρούδα-Μπενάκη, τον Υπουργό Υγείας, κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο, και άλλους καλεσμένους στην εκδήλωση



Από την επίσκεψη στον Άρειο Πάγο με την Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, κα Ρένα Ασημακού και τον Δικαστή κ. Αιμίλιο Κύρου



Η Πρέσβης της Αυστραλίας και Μπλούμφιλντ

ADVERTISEMENT

**the household assistance package**  
[το πακέτο βοήθειας νοικοκυριών]

## Συνεχείς αυξήσεις στις κυβερνητικές πληρωμές από το Μάρτιο του 2013.

Το επόμενο στάδιο του Πακέτου Βοήθειας Νοικοκυριών [Household Assistance Package] της Αυστραλιανής Κυβέρνησης θα συνεχίσει να στηρίζει τις καθημερινές δαπάνες εκατομμυρίων Αυστραλών.

Από το φετινό Μάρτιο μέχρι τον Ιανουάριο του 2014 θα γίνονται συνεχείς αυξήσεις στις υπάρχουσες κυβερνητικές πληρωμές.

Οι αυξήσεις θα αρχίσουν από:

- 20 Μαρτίου 2013 – Συνταξιούχοι γήρατος, αναπηρίας, φροντιστές και βετεράνοι
- 20 Μαρτίου 2013 – Δικαιούχοι επιδόματος εύρεσης εργασίας και γονικής πληρωμής
- 20 Ιουνίου 2013 – Δικαιούχοι Συμπληρώματος Σύνταξης Ηλικιωμένων
- 1 Ιουλίου 2013 – Δικαιούχοι Φορολογικού Επιδόματος Οικογενειών
- 1 Ιανουαρίου 2014 – Σπουδαστές και νεαρά άτομα που λαβαίνουν εισοδηματική στήριξη

Δεν χρειάζεται να κάνετε τίποτα για να λάβετε επιπλέον χρηματική βοήθεια, θα κατατεθεί αυτόματα στον τραπεζικό λογαριασμό σας.

### Το Πακέτο Βοήθειας Νοικοκυριών περιλαμβάνει:

- Από τον Μάρτιο 2013 μέχρι τον Ιανουάριο 2014 – αρχίζουν οι αυξήσεις στις τακτικές κυβερνητικές πληρωμές

- ✓ Ιούλιος 2012 – Νέες φορολογικές μειώσεις
- ✓ Μάιος 2012 – αρχική πληρωμή



Australian Government

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το [australia.gov.au/householdassistance](http://australia.gov.au/householdassistance) ή καλέστε το 132 468

Για να μιλήσετε μαζί μας σε άλλη γλώσσα εκτός της αγγλικής, καλέστε το 131 202

**the household assistance package**  
Benefiting those who need it most.

## Η Πρέσβης της Αυστραλίας Παραθέτει Δείπνο για τους Συμμετέχοντες στο 14ο Ελληνο-Αυστραλιανό Νομικό και Ιατρικό Συνέδριο

Η Α.Ε. Πρέσβης της Αυστραλίας στην Ελλάδα, κα. Τζένη (Πολυξένη) Μπλούμφιλντ, παρέθεσε δείπνο στην οικία της στις 6 Ιουνίου 2013, προς τιμήν των συμμετεχόντων στο 14ο Ελληνο-Αυστραλιανό Διεθνές Νομικό και Ιατρικό Συνέδριο που πραγματοποιείται στην Αθήνα στις 2 - 8 Ιουνίου 2013.

Στην ομιλία της, η κα. Πρέσβης αναφέρθηκε τους στενούς δεσμούς φιλίας μεταξύ Αυστραλών και Ελλήνων και τη σημασία της Ελληνικής κοινότητας στην Αυστραλία ως πυλώνα της πολυπολιτισμικής ταυτότητας της χώρας. Η Πρέσβης υπογράμμισε ότι η δικαιοσύνη και το κράτος δικαίου αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο για τη δημοκρατία της Αυστραλίας και για την κοινωνική και οικονομική ευημερία της. Τόσο η Ελλάδα όσο και η Αυστραλία δεσμεύτηκαν μέσω των συνεχών μεταρρυθμιστικών τους προσπαθειών να δημιουργήσουν και να διατηρήσουν δίκαιες κοινωνίες με θεσμούς που εμπνέουν εμπιστοσύνη, καθώς και να παράσχουν υψηλής ποιότητας, ασφαλή και αποτελεσματικά συστήματα υγειονομικής περίθαλψης για τη μακροπρόθεσμη ευημερία των πολιτών. Η κα. Μπλούμφιλντ επεσήμανε ότι η εμπειρία της Αυστραλίας απέδειξε ότι οι μεταρρυθμίσεις μπορούν να λάβουν χώρα με πολιτική βούληση και κοινωνική υποστήριξη.

Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο επίτιμος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας και πρώην Πρωθυπουργός, κ. Παναγιώτης Πικραμμένος, η πρώην Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κα Άννα Ψαρούδα-Μπενάκη, ο Αντιπρόεδρος του Αρείου Πάγου κ. Αθανάσιος Κουτρουμάνος, ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Κωνσταντίνος Τσιάρας, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Νικόλαος Κανελλόπουλος, ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας, Βουλευτής κ. Μάκης Βορίδης, και ο Αντιπρόεδρος του Ελληνο-Αυστραλιανού Επιχειρηματικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Φώλιας. Συμμετείχαν επίσης και εξέχουσες προσωπικότητες, Έλληνες και Αυστραλοί, από τον δικηγορικό, δικαστικό και ιατρικό χώρο, ανάμεσα στους οποίους ξεχωρίζουν ο Πρόεδρος της Κυβερνητικής Επιτροπής επί θεμάτων υγείας της Αυστραλίας, ο Κυβερνητικός Σύμβουλος Υγείας, δικαστές από το Ανώτατο Δικαστήριο της Κοινοπολιτείας της Αυστραλίας και από τα πολιτειακά δικαστήρια της Αυστραλίας, ανάμεσα στους οποίους και ο κ. Αιμίλιος Κύρου, ο πρώτος Ελληνο-Αυστραλός Δικαστής που διορίστηκε στο Ανώτατο Δικαστήριο της πολιτείας της Βικτώριας. Ο Υπουργός Υγείας, κ. Ανδρέας Λυκουρέντζος, παρέστη στην εκδήλωση και απύθνη χαιρετισμό στους καλεσμένους.